



Бородінська селищна рада  
Болградського району Одеської області

Тридцять шоста сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 22.12.2023

№ 1408-VIII

**Про затвердження Цільової програми з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках**

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», статей 3, 4 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указів Президента України від 16 грудня 2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», від 30 вересня 2019 року № 721/2019 «Про деякі питання забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання», Постанови КМУ від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», Постанови КМУ від 26.04.2002 року за № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», Постанови КМУ від 26.04.2002 року за № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», з метою забезпечення цілісної системи захисту прав дітей у Бородінській селищній раді в умовах адміністративно-територіальної реформи та децентралізації влади, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити цільову програму з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках (далі – Програма), що додається.
2. Передбачити кошти з місцевого бюджету на 2024-2026 роки на реалізацію заходів Програми.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з регламенту, забезпечення законності та правопорядку, з питань депутатської діяльності та етики, реалізації державної регуляторної політики.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

**Цільова програма  
з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям,  
позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного  
типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках**

**Загальна частина**

Питання захисту прав дітей на сьогодні є одним із пріоритетних напрямків реалізації державної політики. Конвенцією ООН про права дитини визначено, що дитині для повного і гармонійного розвитку її особи необхідно зростати в сімейному оточенні, в атмосфері щастя, любові і розуміння.

Молоде покоління визначатиме успіх політичного, економічного, інтелектуального та культурного поступу. Питання захисту прав та законних інтересів дітей є і залишається одним із першочергових завдань у діяльності органів місцевої виконавчої влади.

Упродовж останніх років відбувається поступова оптимізація всієї системи соціально-правового захисту сімей та дітей, метою якої є підвищення рівня ефективності діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, що причетні до вирішення їх проблем, створення для дітей середовища, в якому гідний розвиток і захист прав забезпечується з дотриманням принципів демократії, рівності, миру, соціальної справедливості з урахуванням моральних засад та традиційних цінностей українського суспільства, спрямованих на зміцнення сім'ї та морального здоров'я дітей в Україні.

На сучасному етапі розвитку українського суспільства надання якісних соціальних послуг дітям та сім'ям, посилення їх соціально-правового захисту є одним з пріоритетних напрямків здійснення державної соціальної політики.

Правовою основою розроблення та реалізації Програми є Конституція України, Конвенція ООН „Про права дитини”, Сімейний Кодекс України, Цивільний Кодекс України, Закони України „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи у справах дітей”, „Про охорону дитинства” „Про соціальні послуги”, „Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю”, „Про попередження насильства в сім'ї”, „Про державну допомогу сім'ям з дітьми”, „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, Державна цільова соціальна програма реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 року № 1242.

**I. Паспорт програми**

1	Ініціатор розроблення Програми	Служба у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Пункт 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 5 Закону України «Про охорону дитинства», статті 3, 4 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Указ Президента України від 16 грудня

		2011 року № 1163/2011 «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», від 30 вересня 2019 року № 721/2019 «Про деякі питання забезпечення прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання», постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»
3	Розробник програми	Виконавчий комітет Бородінської селищної ради, Служба у справах дітей Бородінської селищної ради
4	Співрозробник програми	-
5	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Бородінської селищної ради, Служба у справах дітей Бородінської селищної ради
6	Учасники програми	Структурні підрозділи Бородінської селищної ради
7	Термін реалізації програми	2024-2026 роки
8	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконанні програми	Місцевий бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	600 000,00 грн

	Обсяг фінансування, усього, тис. грн	За роками виконання, тис. грн.		
		2024	2025	2026
Державний бюджет	-	-	-	-
Обласний бюджет	-	-	-	-
Місцевий бюджет	600	200	200	200
Інші джерела	-	-	-	-
Усього	600	200	200	200

## II. Визначення проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання програми

Сімейним кодексом України, Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» пріоритетом влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування визначено саме сімейне виховання - усиновлення, оформлення опіки (піклування), влаштування у прийомну сім'ю, до дитячого будинку сімейного типу, патронатної родини.

Сьогодні у громади є багато можливостей і повноважень для того, щоб допомагати своїм людям, зберегти сім'ї і дітей у родині. І саме на громади велика надія – зрушити усталені стереотипи і повернути своїх дітей з інтернатів до громади.

Місцева цільова програма з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках (далі - Програма) – це комплекс заходів, спрямованих на підтримку та надання додаткових соціальних та матеріальних гарантій у Бородінській селищній раді дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, в сім'ях опікунів, піклувальників. Зокрема надання їм соціальної та матеріальної підтримки, надання допомоги у вирішенні соціально-побутових питань, поліпшення фінансово-матеріального стану, забезпечення їх оздоровленням та освітою.

Забезпечити підтримку сімейних форм виховання для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (опіка, піклування, прийомна сім'я, дитячий будинок сімейного типу, патронатна сім'я), зокрема, надання фінансової підтримки для забезпечення матеріально-технічними засобами, меблями та побутовими речами.

Програмою охоплені діти-сироти і діти позбавлені батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей Бородінської селищної ради, виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, в сім'ях опікунів та піклувальників та проживають на території Болградського району.

### **III. Визначення мети Програми**

Метою програми є підвищення рівня соціального захисту, фінансово-матеріального стану дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, в сім'ях опікунів, піклувальників. Підтримання їх належного морально-психологічного стану, підвищення рівня ефективності діяльності органів виконавчої влади, установ та організацій, що дотичні до вирішення зазначених проблем.

### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Виконання визначених Програмою заходів підвищують рівень соціального та фінансово-матеріального захисту, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також дасть можливість їх сім'ям отримати додаткові гарантії соціально-матеріального захисту та сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань. Зокрема, надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників.

Заходи Програми передбачають вдосконалення у Бородінській селищній раді системи підтримки та надання додаткових соціальних та матеріальних гарантій дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників.

Програма реалізується в межах загального обсягу видатків, виділених в місцевому бюджеті. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів передбачених у місцевому бюджеті на відповідний період, виходячи з його реальних можливостей, благодійних внесків, гуманітарної допомоги, інших джерел незаборонених чинним законодавством.

### **V. Перелік завдань, заходів та результативні показники Програми**

Пріоритетними напрямками в реалізації заходів Програми визначено:

- надання дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги;
- надання фінансової підтримки для забезпечення матеріально-технічними засобами, меблями та побутовими речами;
- оздоровлення та відпочинок дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників.



## VI. Координація Програми

Координація за ходом виконання Програми покладається на службу у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

## VII. Контроль за ходом виконання Програми

Контроль за ходом виконання Програми покладається на виконавчий комітет Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

Заходи Програми реалізуються службою у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

## VIII. Заходи Програми

Надання у встановленому порядку одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників.

## IX. Прикінцеві положення

Бородінська селищна рада:

- здійснює контроль за виконанням заходів Програми та заслуховує звіт служби у справах дітей Бородінської селищної ради щодо цільового використання бюджетних коштів для реалізації положень Програми з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників за кожен рік;
- при необхідності вносить зміни та доповнення до Програми.

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Значення показників			
			Усього	у тому числі за роками, одиниця виміру тис. грн.		
				2022	2023	2024
1	Надання у встановленому порядку одноразової адресної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників	ССД	600	200	200	200
2	Закріплення за дитячими будинками сімейного типу та прийомними сім'ями, соціального працівника для здійснення соціального супроводу	КУ «ЦНСП»	-	-	-	-
3	Налагодження співпраці з благодійними, волонтерськими, релігійними організаціями з метою залучення позабюджетних коштів для надання грошової і натуральної допомоги дитячим будинкам сімейного типу, прийомним сім'ям та сім'ям опікунів та піклувальників.	ССД ВСЗВОСП КУ «ЦНСП»	-	-	-	-
4	Надання консультацій, роз'яснень та допомоги щодо пільг, які надаються дитячим будинкам	ССД ВСЗВОСП КУ «ЦНСП»	-	-	-	-

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Значення показників			
			Усього	у тому числі за роками, одиниця виміру тис. грн.		
				2022	2023	2024
	сімейного типу, прийомним сім'ям та сім'ям опікунів та піклувальників.					
5	Забезпечення пільгового та якісного оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників	ССД	-	-	-	-
6	Проведення щорічного медичного огляду дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів,	КНП «ЦПМСД»	-	-	-	-
7	пiклувальників					
	Виготовлення соціальної рекламної продукції, інформаційних матеріалів	ССД	-	-	-	-

Координація та контроль за виконанням: селищний голова, виконавчий комітет Бородінської селищної ради, щорічно.

## Додаток

до цільової програми з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках

## ПОРЯДОК

**надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках**

### I. Загальні положення

- 1.1. Порядок надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників у 2024-2026 роках (далі – Порядок) розроблено з метою соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників та стоять на первинному обліку дітей які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області або проживають на території Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.
- 1.2. Порядок розроблено на підставі законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», інших нормативно-правових актів, що регулюють правовідносини з питань надання соціальної допомоги, Бюджетного кодексу України.
- 1.3. Порядок регламентує отримання одноразової адресної соціальної матеріальної фінансової допомоги (далі – допомога) в межах витрат, передбачених на цілі місцевою Програмою.
- 1.4. Виплату допомоги здійснює Служба у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області за рахунок коштів, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік.
- 1.5. Допомога надається таким категоріям осіб: дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників та стоять на первинному обліку дітей які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області або проживають на території Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.
- 1.6. Збір інформації та обробка персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

### II. Надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників

- 2.1. Підставою для надання допомоги є письмова заява на ім'я голови Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

2.2. Для отримання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників один з прийомних батьків, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, опікунів або піклувальників до заяви додають:

- копію паспорта одного з прийомних батьків, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, опікунів або піклувальників;

- копію документа про реєстраційний номер облікової картки платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, подають копію сторінки паспорта з відповідною відміткою;

- копію розпорядження про створення прийомної сім'ї, дитячого будинку сімейного типу;

- копію розпорядження про влаштування дитини-вихованця/прийомної дитини або рішення про влаштування дитини під опіку/піклування;

- копію свідоцтва про народження/паспорт дитини-вихованця/прийомної дитини, дитини під опікою/піклуванням.

2.3. Розмір допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників на одну дитину - 10 тис. грн.

### **III. Порядок створення та організація роботи Комісії**

3.1. Комісія створюється з метою розгляду та оперативного вирішення питань призначення допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів, піклувальників та стоять на первинному обліку дітей які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області або проживають на території Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

3.2. Комісія у своїй діяльності керується законами України, указами Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови Одеської обласної державної адміністрації та рішеннями голови Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

3.3. Комісія є дорадчим органом Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

3.4. Повноваженням комісії є розгляд заяв на отримання допомоги від прийомних батьків, батьків-вихователів дитячих будинків сімейного типу, опікунів або піклувальників, які виховують дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.

3.5. Кількісний і персональний склад Комісії визначається та затверджується рішенням голови Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.

3.6. Комісію очолює голова, який обирається на її засіданні (далі – Голова комісії).

Голова комісії скликає і веде засідання Комісії, дає доручення членам Комісії. У разі відсутності Голови комісії чи неможливості виконання ним своїх повноважень з інших причин його функції здійснює заступник Голови комісії.

3.7. Основною формою роботи Комісії є засідання, які проводяться за потребою. Засідання вважається правомірним, якщо на ньому присутня більшість її складу.

За результатами розгляду заяв Комісія виносить рішення, яке приймається більшістю голосів від її складу та оформлюється протоколом, у якому зазначається список осіб, яким може бути надана допомога та її розміри.

Протокол Комісії підписується головою та секретарем Комісії, а у випадках визначених цим Порядком – особою, що виконує його обов'язки.

3.8. Рішення комісії набирає чинності з моменту його затвердження рішенням виконавчого комітету Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області.